
            Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema 

 
 

 

ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 
PARANAPANEMA – CISMEPAR. 

 

Página 1 de 2 

 

ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e sete dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR. Realizou-se a 6 

centésima trigésima nona reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na 7 

pauta. Conselheiros: Carla Brandão de Oliveira (Bela Vista do Paraíso); Adriane Bertan 8 

Lombardi (Cambé); Fabiano Fachina (Florestópolis); Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 9 

(Ibiporã); Veronica Sanches Gomes (Jataizinho); Diego Eduardo Favero (Pitangueiras); Karla 10 

Giovana Bavaresco Ulinski (Rolândia). Também estavam presentes como convidados os 11 

representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: 12 

Caderno de Gestão Bimestral; Oferta de Litotripsia; Apresentação dos cargos e atendimentos 13 

no Cismepar; Aprovação para contratação de transporte para a trigésima sexta edição do 14 

Congresso Estadual de Secretarias Municipais de Saúde – Foz do Iguaçu; Valor dos plantões 15 

dos médicos da Urgência/Emergência - valor de plantão/impactos; Contratação de especialista 16 

cabeça e pescoço; Oferta das especialidades; Distribuição do número de vagas de exames e 17 

consultas; Regulação; Informes: Disponibilidade de transporte para o trigésimo sexto 18 

Congresso Estadual de Secretários Municipais de Saúde; Vagas disponíveis que não estão 19 

sendo utilizadas e excesso de falta; Outros assuntos de interesse do Consórcio. O coordenador 20 

do Conselho Curador Sr. Fabiano cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida e 21 

solicitou ao Sr. Diego que este apresentasse as informações técnicas complementares do 22 

Consórcio em apoio à discussão da pauta. O Sr. Diego iniciou a apresentação conforme a 23 

pauta. No ponto de pauta Oferta de Litotripsia, os conselheiros solicitaram verificação junto 24 

à DRAS a respeito do fluxo e oferta para este exame. A Sra. Djamedes questionou a respeito 25 

do Estudo Urodinâmico e a Sra. Aline informou que irá verificar junto aos prestadores de 26 

serviço a possibilidade para ampliar a oferta. Em resposta à solicitação do CRESEMS por 27 

meio do ofício número trinta e dois de dois mil e vinte e dois, foram apresentados e discutidos 28 

planilhas com todos os empregados públicos do Cismepar e atendimentos realizados no 29 

ambulatório. Referente ao ponto de pauta Aprovação para contratação de transporte para 30 

a trigésima sexta edição do Congresso Estadual de Secretarias Municipais de Saúde – 31 
Foz do Iguaçu, o Sr. Diego apresentou os valores orçados para o transporte e solicitou 32 

aprovação dos conselheiros. A contratação foi aprovada por unanimidade. Ainda, ficou 33 

acordado que a saída será no dia dezessete de outubro às seis horas da manhã e o retorno às 34 

quatorze horas do dia vinte de outubro. Quanto ao ponto de pauta Valor dos plantões dos 35 

médicos Urgência/Emergência - valor de plantão/impactos, o Sr. Diego informou que na 36 

próxima reunião irá apresentar uma tabela com o comparativo. Referente às pautas Oferta 37 

das especialidades e Distribuição do número de vagas de exames e consultas, foram 38 

pactuadas as seguintes demandas: apresentar na próxima reunião o impacto do novo piso da 39 

Enfermagem e qual plano para minimizar o impacto; estudo da capacidade máxima de 40 

atendimentos; revisão sobre a extinção do cargo de Auxiliar de Enfermagem. Como 41 

encaminhamento desta reunião, restaram tarefas devidamente assumidas pela diretoria 42 

executiva do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas próximas reuniões deste 43 

conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a 44 

reunião, e eu Ana Beatriz Kaibara, assessora executiva, lavrando-se a presente Ata que, após 45 

lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada no site do 46 

Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e vídeo desta reunião fica disponível 47 

para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria executiva. 48 
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Bela Vista do Paraiso  Carla Brandão de Oliveira 

Cambé  Adriane Bertan Lombardi 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Pitangueiras Diego Eduardo Favero 

Rolândia Karla Giovana Bavaresco Ulinski 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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